
«Μετά τη θεραπεία» 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ

Παρασκευή 20 & Σάββατο 21 Μαρτίου 2015, Ξενοδοχείο Hilton Park, Λευκωσία

Το Θεωρητικό μέρος του Συνεδρίου θα μοριοδοτηθεί με 9,5 Μόρια

Το Προσυνεδριακό 1 μοριοδοτείται με 7 Μ.Ε.

Το Προσυνεδριακό 2 μοριοδοτείται με 3 Μ.Ε.

13o ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Χρυσός Χορηγός: Χορηγός:





Χαιρετισμός Προέδρου Οδοντιατρικού Συλλόγου
Λευκωσίας - Κερύνειας

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά  σας καλούμε να συμμετάσχετε στο 13ο Οδοντιατρικό Συνέδριο:
Μετά τη θεραπεία που διοργανώνει ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Λευκωσίας-Κερύνειας
στις 20 και 21 Μαρτίου στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία.

Η Επιστημονική Επιτροπή του Συλλόγου επέλεξε το Συνέδριο να κινηθεί γύρω από τον
άξονα  αντιμετώπισης προβλημάτων που προκύπτουν μετά το πέρας της θεραπείας και
προσκάλεσε ακαδημαϊκούς δασκάλους αλλά και έγκριτους επιστήμονες, κλινικούς οδον-
τίατρους να αναλύσουν, προβλέψουν ή αντιμετωπίσουν αυτά τα προβλήματα.

Στη θεματολογία του συνεδρίου συμπεριλήφθηκαν επίσης  οι τεχνικές αποστείρωσης και
απολύμανσης που πρέπει να χρησιμοποιούνται στα σύγχρονα οδοντιατρεία. Σας κα-
λούμε μαζί με τις βοηθούς σας να τις παρακολουθήσετε ώστε  να προσφέρουμε με ασφά-
λεια οδοντιατρικές θεραπείες.  

Εντάξαμε επίσης, πειραματικά, σειρά διαδραστικών ερωτήσεων πριν, κατά τη διάρκεια και
στο τέλος των διαλέξεων.  Σκοπός η εξακρίβωση ή αναθεώρηση της εφαρμογής ενδε-
δειγμένων θεραπευτικών πρακτικών.      

Παράλληλα με τις εργασίες του Συνεδρίου πραγματοποιείται η έκθεση οδοντιατρικών
προϊόντων και εξοπλισμού η οποία, θα δώσει τη δυνατότητα στους επισκέπτες της να
γνωρίσουν από κοντά τα νέα υλικά και την τεχνολογία που αναπτύσσεται στον τομέα
μας.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συναδέλφους του Διοικητικού Συμβουλίου και
της Επιστημονικής Επιτροπής  του  Οδοντιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας-Κερύνειας για
την ακούραστη και ενθουσιώδη προσπάθεια τους για την επιτυχία αυτού του συνεδρίου,
καθώς και τους χορηγούς μας οι οποίοι για άλλη μια φορά δείχνουν έμπρακτα την στή-
ριξη τους στις δραστηριότητες του Συλλόγου μας. 

Σας περιμένουμε όλους, στο   συνέδριο, το οποίο ελπίζουμε να σας φανεί χρήσιμο και
επιμορφωτικό.

Με θερμούς συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Μόρφω Κουρουκλάρη
Πρόεδρος 
Οδοντιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας Κερύνειας
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Παρασκευή 20 Μαρτίου 2015

9.00 - 14.00 Προσυνεδριακό 1:

Η «Σύγκλειση». Από την θεωρία στην καθημερινή πράξη.

ΟΜΙΛΗΤΕΣ: Παύλος Γαρέφης
Ομότιμος Καθηγητής Ακίνητης Προσθετικής και Προσθετικής 
Εμφυτευματολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης
Δημήτρης Γαρέφης
Οδοντίατρος - Προσθετολόγος

Πρακτικό Θέμα

Σκοπός του σεμιναρίου είναι με κριτικές  και καλά τεκμηριωμένες επιλογές από την
πολύπλοκη και αχανή βιβλιογραφία να απλοποιηθεί το κεφάλαιο της «Σύγκλεισης»,
δίνοντας της ευκαιρία στους συμμετέχοντες να αποκτήσουν μια σαφή καθοδήγηση ώστε
να αισθάνονται στα ιατρεία τους την εξασφάλιση μιας εξισορροπημένης σύγκλεισης σαν
μια αναγκαία αλλά και κατά το δυνατόν απλή κλινικοεργαστηριακή διαδικασία.

Τα θέματα που θα παρουσιασθούν με πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό (εικόνες και

video) και θα συζητηθούν με λεπτομέρειες είναι:

• Θεωρίες για τη σύγκλειση σε αντιπαράθεση με την κλινική πράξη (Ιδανική λειτουργία-
Φυσιολογικά αποδεκτή λειτουργία)

• Πρόωρες επαφές και παρεμβολές – Τραυματογόνος σύγκλειση

• Διαγνωστική ανάλυση σύγκλεισης – Η σημασία της στον καταρτισμό σχεδίου
θεραπείας προσθετικής αποκατάστασης – Κλινική ανάλυση σύγκλεισης – Λειτουργική
διαγνωστική ανάλυση

• Μύθοι και πραγματικότητες που αφορούν τις καταγραφές και τους αρθρωτήρες

• Εξισορρόπηση σύγκλεισης (Τεχνικές & αποτελέσματα)

• Αναδιοργάνωση της σύγκλεισης σε σύνθετα περιστατικά (Μεταβολές τύπου σύγκλεισης
– Διαχείριση κατακόρυφης διάστασης)

Διάρκεια 5 ώρες με ένα ενδιάμεσο διάλειμμα  καφέ

Αριθμός συμμετεχόντων 50

Το Προσυνεδριακό 1 μοριοδοτείται με 7 Μ.Ε.

Η «Σύγκλειση». Από την θεωρία στην καθημερινή πράξη.



12:00 – 14:00 Προσυνεδριακό 2 (από εταιρεία Ιωάννου & Ιωάννου Λτδ):

«Χ ημικομηχανική επεξεργασία-Σύγχρονες απόψεις»

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: Αλέξης Λοϊζίδης
Οδοντίατρος, MSc Ενδοδοντία

Πρακτικό Θέμα

Η χημικομηχανική επεξεργασία, είναι το πλέον δύσκολο, χρονοβόρο αλλά και σημαντικό
στάδιο της ενδοδοντικής θεραπείας. 

Η διαδικασία αυτή έχει σκοπό της να καθαρίσει και να μορφοποιήσει τους ριζικούς
σωλήνες.

Οι βασικές αρχές της χημικομηχανικής επεξεργασίας έχουν διατυπωθεί από παλαιά στην
βιβλιογραφία και στην πλειοψηφία τους ισχύουν αναλλοίωτες μέχρι και σήμερα. Από
τότε όμως ένας μεγάλος αριθμός χειροκινούμενων αλλά και μηχανοκινούμενων
εργαλείων έχει  προωθηθεί στην αγορά με σκοπό η χημικομηχανική επεξεργασία να
γίνεται ευκολότερα, ταχύτερα και  με περισσότερη ασφάλεια.

Στο πρακτικό αυτό σεμινάριο θα γίνει επίδειξη και πρακτική άσκηση στην εξασφάλιση
διαβατότητας των ριζικών σωλήνων και επεξεργασία με σύστημα ProTaper Next της
εταιρίας Maillefer. Μετά την ολοκλήρωση της χημικομηχανικής επεξεργασίας θα γίνει
επίδειξη και πρακτική άσκηση  έμφραξης ριζικών σωλήνων με την τεχνική κάθετης
συμπύκνωσης γουταπέρκας.

Αριθμός συμμετεχόντων 20

Το προσυνεδριακό 2 μοριοδοτείται με 3 Μ.Ε.

14:00  - 14:30 ΕΛΑΦΡΥ ΓΕΥΜΑ (για όσους συμμετέχουν στο προσυνεδριακό 1 ή 2)

«Χ ημικομηχανική επεξεργασία-Σύγχρονες απόψεις»
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 ΣΥΝΕΔΡΙΟ

14:30 -15:00 Εγγραφές

Προεδρείο: Ελένη Παντελίδου - Χαράλαμπος Σακκάς

15:00 - 16:30 Παρακολούθηση και αντιμετώπιση των συντηρητικών

αποκαταστάσεων

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αφροδίτη Κακάμπουρα
Καθηγήτρια Οδοντικής Χειρουργικής του Εθνικού   
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

16:30 -17:00 ΔΙΑΛΕΙMΜΑ

Προεδρείο: Μόρφω Κουρουκλάρη - Δημήτρης Ηλιόπουλος

17:00 - 18.30 Τεχνικές αποστείρωσης και απολύμανσης κατάλληλες για το

σύγχρονο οδοντιατρείο

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ιωάννης Τζούτζας
Αναπληρωτής Καθηγητής του Εθνικού Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου Αθηνών της Οδοντιατρικής Σχολής

Σάββατο 21 Μαρτίου 2015

8:30 - 9:00 Εγγραφές

Προεδρείο: Νίκος Χριστοδουλίδης – Ιπποκράτης Δημόθυρας

9:00 - 9:45    Φάση διατήρησης του θεραπευτικού αποτελέσματος σε

περιοδοντικούς ασθενείς: κλινικά ευρήματα και λήψη

αποφάσεων

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δημήτρης Νικολιδάκης
Οδοντίατρος- Περιοδοντολόγος

9:45 - 10:30  Περιεμφυτευματικές λοιμώξεις: πρόληψη & αντιμετώπιση

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:  Δημήτρης Νικολιδάκης
Οδοντίατρος-Περιοδοντολόγος



10:30 - 10:45 Ερωτήσεις – Συζήτηση

10:45 - 11:30 ΔΙΑΛΕΙMΜΑ 

Προεδρείο: Αλέξης Λοϊζίδης – Μαρία Παντελίδου

11:30 - 12:15  Διαχείριση Αποτυχίας Ενδοδοντικά Θεραπευμένου δοντιού. 

Α) Παράγοντες που σχετίζονται πριν, κατά τη διάρκεια και μετά

την θεραπεία.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:    Σωτήρης Μάγκος
Οδοντίατρος- Ενδοδοντολόγος

12:15 - 13:00  Διαχείριση Αποτυχίας Ενδοδοντικά Θεραπευμένου δοντιού. 

Β) Συντηρητική ή χειρουργική αντιμετώπιση;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Σωτήρης Μάγκος
Οδοντίατρος - Ενδοδοντολόγος

13:00 - 13:15 Ερωτήσεις - Συζήτηση

13:15 - 15:00 ΓΕΥΜΑ

Προεδρείο: Μαριλένα Σκυλλουριώτου – Γιάννης Χατζησωτηρίου

15:00 – 15:45  Η Διατήρηση θεραπευτικού αποτελέσματος μετά την

ορθοδοντική θεραπεία. Επανέλεγχοι

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Οδοντίατρος-Ορθοδοντικός

15:45 - 16:30 Κατάγματα πορσελάνης στις μεταλλοκεραμικές αποκαταστάσεις.

Αίτια και αντιμετώπιση

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δημήτρης Γαρέφης
Οδοντίατρος - Προσθετολόγος 

16:30 - 16:45 Ερωτήσεις - Συζήτηση

16:45 - 17:15 ΔΙΑΛΕΙMΜΑ 



Προεδρείο:  Δημήτρης Ηλιόπουλος – Κυριάκος Λιβέρδος

17:15 - 18:30 Σχεδιασμός και κατασκευή ακινήτων προσθετικών

αποκαταστάσεων με στόχο την ελαχιστοποίηση των

μεθύστερων προβλημάτων

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Παύλος Γαρέφης
Ομότιμος Καθηγητής Ακίνητης Προσθετικής και Προσθετικής 
Εμφυτευματολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης

18:30 - 18:45 Ερωτήσεις – Συζήτηση

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Το Θεωρητικό μέρος του Συνεδρίου θα μοριοδοτηθεί με 9,5 Μόρια
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

O Ορθοδοντικός Γεράσιμος Αγγελόπουλος αποφοίτησε το 1987 από την Οδοντια-
τρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  Ειδικεύτηκε στην
Ορθοδοντική στο Πανεπιστήμιο του Τορόντο .  Αγορεύτηκε σε διδάκτορα από το Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών σε μελέτη που έγινε με τη συνεργασία του Πανεπιστημίου του Το-
ρόντο. Είναι επιστημονικός συνεργάτης του Ορθοδοντικού εργαστηρίου του Πανεπι-
στημίου Αθηνών και έχει παρουσιάσει πολλές εργασίες σε Ελληνικά και ξένα συνέδρια.
Δύο από τις παρουσιάσεις του βραβεύτηκαν από την Αμερικανική Ορθοδοντική Εται-
ρεία. Το 1992 έλαβε την υψηλότερη διάκριση που η Αμερικανική Ορθοδοντική Εται-
ρεία δίνει σε πρώτη ερευνητική εργασία, το Harry Sicher Award.  
Διετέλεσε εκδότης της εφημερίδας «Ορθοδοντικά Νέα» και Πρόεδρος του 7ου Πα-
νελληνίου Ορθοδοντικού Συνεδρίου ενώ είναι συν-διευθυντής σύνταξης του Ελληνικού
Περιοδικού Ορθοδοντικής, κριτής σε τρία Οδοντιατρικά περιοδικά, εκλεγμένος  Αντι-
πρόεδρος της Εταιρείας Ορθοδοντικής και Γναθοπροσωπικής Μελέτης και Έρευνας, μέ-
λος πολλών επιστημονικών εταιρειών συμπεριλαμβανομένης της Αμερικανικής Ορθο-
δοντικής Εταιρείας, μέλος της επιτροπής της Ορθοδοντικής του Κεντρικού Συμβουλίου
Υγείας καθώς και μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ατ-
τικής.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΡΕΦΗΣ

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ το 1995. Ειδικεύθηκε στην Προ-
σθετική στο πανεπιστήμιο TUFTS της Βοστώνης από το 1998 έως το 2001. Διετέλεσε
επιστημονικός συνεργάτης του μεταπτυχιακού προγράμματος της Ακίνητης Προσθετι-
κής και Προσθετικής  Εμφυτευμάτων από το 2002 έως το 2008.
Διατηρεί ιδιωτικό οδοντιατρείο  στη Θεσσαλονίκη με έμφαση στην προσθετική, την αι-
σθητική οδοντιατρική και τα εμφυτεύματα. Έχει δημοσιεύσεις σε Ελληνικά και ξένα πε-
ριοδικά και έχει δώσει διαλέξεις σε συνέδρια και σεμινάρια με αντικείμενο τόσο την
κλασσική προσθετική όσο και την προσθετική εμφυτευμάτων.

KAKAMΠΟΥΡΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

Καθηγήτρια από το 2008 στο Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής της Οδοντιατρικής
Σχολής του ΕΚΠΑ, Υπεύθυνη του Μεταπτυχιακού προγράμματος της Οδοντικής Χει-
ρουργικής και Συντονίστρια της Κλινικής Συνολικής Αντιμετώπισης Ασθενών. Έχει δη-
μοσιεύσει σαράντα εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και τον ίδιο αριθμό στον
ελληνικό τύπο. Είναι συν-εκδότης τριών ελληνικών επιστημονικών συγγραμμάτων και
συγγραφέας τεσσάρων κεφαλαίων σε διεθνή συγγράμματα. Έχει συμμετάσχει σε διεθνή
συνέδρια με εβδομήντα πέντε ανακοινώσεις καθώς και σε μεγάλο αριθμό ελληνικών συ-
νεδρίων και μαθημάτων συνεχιζόμενης εκπαίδευσης. 
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ΔΗΜΉΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ

ο Δρ. Δημήτρης Νικολιδάκης αποφοίτησε από το Tμήμα Bιολογίας του Πανεπιστήμιου
Κρήτης και στη συνέχεια από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης το 2000.  Απέκτησε μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Περιοδοντολογία από
το Πανεπιστήμιο UMC St Radboud Nijmegen Ολλανδίας το 2005 και διδακτορικό δί-
πλωμα στην Εμφυτευματολογία από το ίδιο Πανεπιστήμιο το 2009.
Εργάστηκε ως περιοδοντολόγος - εμφυτευματολόγος στην Ολλανδία (2003- 2008).
Από τον Οκτώβρη του 2008 έως σήμερα, ασκεί αποκλειστικά περιοδοντολογία και θε-
ραπευτική με εμφυτεύματα στο ιδιωτικό του ιατρείο στο Ηράκλειο Κρήτης.
Έχει δημοσιεύσει μέχρι σήμερα πάνω των 20 επιστημονικά άρθρα σε αναγνωρισμένα
διεθνή οδοντιατρικά περιοδικά, και διαθέτει διδακτική εμπειρία καθώς εργάστηκε ως
κλινικός καθηγητής στο Πανεπιστημίου UMC St Radboud Nijmegen Ολλανδίας από το
2004 έως το 2008. 
Είναι πρόεδρος  της Στοματολογικής Εταιρείας Κρήτης (2013-2016), ΙΤΙ Fellow, μέλος
της Επιστημονικής Επιτροπής Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου και ΙΤΙ Study Club
Coordinator Ελλάδος.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΑΓΚΟΣ 

Ο Σωτήρης Μάγκος αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθη-
νών το 1994. Ολοκλήρωσε τριετές Πρόγραμμα Ενδοδοντίας και Μεταπτυχιακό Πρό-
γραμμα Ειδίκευσης (Master) στην Βιολογία Στόματος. Από το 2000 είναι εκπαιδευτής
στο Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Ενδοδοντίας στην Οδοντιατρική
Σχολή της Αθήνας. Έχει κάνει ομιλίες σε πάνω από 100 τοπικά και διεθνή συνέδρια και
συμπόσια και έχει δημοσιεύσεις σε Ελληνικά και διεθνή περιοδικά. Είναι μέλος του Δι-
οικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ενδοδοντικής Εταιρείας. Τα ενδιαφέροντα του εί-
ναι η πρακτική εκπαίδευση γενικών οδοντιάτρων στην σύγχρονη τεχνολογία στην Εν-
δοδοντία καθώς και η χρήση του επεμβατικού μικροσκοπίου στην ενδοδοντία. 
Ο Σωτήρης Μάγκος ασκεί αποκλειστικά την Ενδοδοντία στο ιδιωτικό του ιατρείο στην
Αθήνα.

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΤΖΟΥΤΖΑΣ

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου
Αθηνών το 1977. Το 1989 εξελέγει Επίκουρος Καθηγητής στο Εργαστήριο Οδοντικής
Χειρουργικής στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 1999 Αναπληρωτής Καθηγητής στο ίδιο
Εργαστήριο.
Έχει μετεκπαιδευθεί στις Η.Π.Α στα Οδοντιατρικά  Βιοϋλικά ,στο Πανεπιστήμιο της Νό-
τιας Καλιφόρνια (U.S.C., Los Angeles,California) σαν Visiting Assistant Professor.
Μετέχει  επί 33 συνεχή  έτη σε όλες τις εκπαιδευτικές  δραστηριότητες του Εργαστηρίου
της Οδοντικής Χειρουργικής  σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. Έχει δημοσι-
εύσει πολλές εργασίες σε Ελληνικά και ξένα  επιστημονικά περιοδικά.
Έχει συμμετάσχει σε  μεγάλο αριθμό Ελληνικών & Διεθνών συνεδρίων  και στο σύνολο

Οδοντιατρικός Σύλλογος Λευκωσίας - Κερύνειας



των Πανελλήνιων  Οδοντιατρικών συνεδρίων της ΕΟΟ, πάντοτε ως ομιλητής, με πε-
ρισσότερες  από 350 παρουσιάσεις σε διάφορες επιστημονικές εκδηλώσεις Ελληνικές
και Διεθνείς, όπως συνέδρια, συμπόσια, ημερίδες μετεκπαιδευτικά μαθήματα κλπ.
Έχει μετάσχει κατ επανάληψιν στις Οργανωτικές επιτροπές Πανελληνίων συνεδρίων της
ΕΟΟ και συνεδρίων η συμποσίων επιστημονικών εταιρειών  και  διετέλεσε  Αντιπρό-
εδρος και Γεν. Γραμματέας τού Οδοντιατρικού Συλλόγου Αττικής και μέλος του ΔΣ της
Ελληνικής Οδοντιατρικής  Ομοσπονδίας.
Είναι ο Υπεύθυνος Σύνταξης του  επιστημονικού περιοδικού «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟΜΑΤΟ-
ΛΟΓΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ» επισήμου επιστημονικού εντύπου της Ελληνικής Οδοντιατρικής
Ομοσπονδίας.

ΠΑΥΛΟΣ ΓΑΡΕΦΗΣ

Είναι πτυχιούχος της Οδοντιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, διδάκτορας της Ακίνητης Προ-
σθετικής (1973). Μετεκπαιδεύτηκε στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της
Γενεύης.
Το 1982 αναγορεύθηκε Υφηγητής, το 1983 έγινε Επίκουρος Καθηγητής, το 1986 Ανα-
πληρωτής Καθηγητής και το 1990 Καθηγητής της Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ.
Από το 1986 μέχρι το 2008 ήταν Διευθυντής του Εργαστηρίου Ακίνητης Προσθετικής
και Προσθετικής Εμφυτευματολογίας και από το 2003 μέχρι το 2008 διετέλεσε Διευ-
θυντής του Μεταπτυχιακού προγράμματος της Οδοντιατρικής Σχολής του ΑΠΘ.
Το 1992 διορίσθηκε ως τακτικό μέλος του Εθνικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Ερευ-
νας(ΕΓΣΕ) του Υπουργείου Έρευνας και Τεχνολογίας στον Κλάδο Ιατρικών Επιστημών.
Διετέλεσε Πρόεδρος της Οδοντιατρικής Σχολής του ΑΠΘ (1997-1991), μέλος της Συγ-
κλήτου του ΑΠΘ (1989-1992 και 1997-2001), Πρόεδρος του 18ου Πανελληνίου Συ-
νεδρίου, Γενικός Γραμματέας (1974-1977)  πρόεδρος της Στοματολογικής εταιρείας
Β.Ελλάδος (1996-1999)και από 2008 είναι επίτιμος Πρόεδρος της ΣΕΒΕ.
Από το 2011 είναι επίτιμο μέλος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας-Κερύνειας
της Κύπρου.
Έχει δημοσιεύσει και έχει ανακοινώσει πολυάριθμες επιστημονικές εργασίες τόσο στην
Ελλάδα όσο και το εξωτερικό και έχει δώσει περισσότερα από 200 σεμινάρια και δια-
λέξεις ως προσκεκλημένος ομιλητής στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Βιογραφικά Ομιλητών



Tόπος Διεξαγωγής Ξενοδοχείο Hilton Park, Λευκωσία

Hμερομηνία 20 - 21 Μαρτίου 2015

Κόστος Εγγραφής Μέχρι 16/3/15 Από 17/3/15

Οδοντίατροι € 100 € 140

Ζεύγη Οδοντιάτρων € 170 € 240

Οδοντοτεχνίτες € 40 € 40

Φοιτητές € 70 € 80

Βοηθός  οδοντιάτρου €20 €20

Επισκέπτες στην έκθεση € 20 € 20
(Περιλαμβάνει είσοδο στην έκθεση και καφέ) 

Προσυνεδριακό 1 €60 €60

Προσυνεδριακό 2 €40 €40

Τιμές δωματίων για σύνεδρους

Single Hilton Guest room €120

Double Hilton Guest room €140 

Τρόποι Πληρωμής:

1. Τραπεζικό έμβασμα στον λογαριασμό Οδοντιατρικός Σύλλογος Λευκωσίας Κερύνειας

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ. Λογαριασμού: 0128 – 01 - 003514

ΙΒΑΝ CODE: CY53 0020 0128 0000 0001 0035 1400

SWIFT CODE: BCYPCY2N 

(Παρακαλούμε όπως αποστείλετε αντίγραφο του τραπεζικού εμβάσματος στα γραφεία του Συλλόγου, μαζί
με το δελτίο εγγραφής, πλήρως συμπληρωμένο) 

2. Τραπεζική επιταγή στο όνομα Οδοντιατρικός Σύλλογος Λευκωσίας Κερύνειας

Τρόπος αποστολής επιταγής:

Μέσω διανομέα, Ταχυδρομικώς,Κατ ίδιαν παράδοση

Διεύθυνση:

Λεωφ. 28ης Οκτωβρίου 1, Engomi Business Center, Block B, Γρ. 205, 2414 Έγκωμη
P.O.Box 27898, 2434 Έγκωμη, Λευκωσία, Κύπρος

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οδοντιατρικός Σύλλογος Λευκωσίας - Κερύνειας



Παρακαλούνται οι σύνεδροι να φορούν καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής τους στους
χώρους του Συνεδρίου την ονομαστική τους κονκάρδα και τονίζεται ότι δεν είναι επιτρεπτή η
καταγραφή με οποιοδήποτε μέσον (βίντεο, κάμερα, κινητό) μέρους ή ολόκληρου του
συνεδρίου.

Διοικητικό Συμβούλιο Οδοντιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας – Κερύνειας

Πρόεδρος: Μόρφω Κουρουκλάρη   |   Γραμματέας: Χριστιάνα Κωνσταντίνου

Ταμίας: Μαριλένα Σκυλλουριώτου   |   Μέλη: Δημήτρης Ηλιόπουλος, Τάσος Τουμασής

Επιστημονική Επιτροπή

Πρόεδρος: Δημήτρης Ηλιόπουλος,

Μέλη: Χριστιάνα Κωνσταντίνου, Νίκος Χριστοδουλίδης,  Αλέξης Λοϊζίδης, Μαρία Παντελίδου, 

Ελένη Παντελίδου,  Ιωάννης Χατζησωτηρίου, Κυριάκος Λιβέρδος, Χαράλαμπος Σακκάς 

Επαγγελματική Επιτροπή

Τάσος Τουμασής

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Τηλ.: 00357 22819819, 22819820, Φαξ: 00357 22819815
Λεωφ. 28ης Οκτωβρίου 1, Engomi Business Center, Block B, Γρ. 205, 2414 Έγκωμη
P.O.Box 27898, 2434 Έγκωμη, Λευκωσία, Κύπρος
Εmail:info@nkdentalcy.com, www.nkdentalcy.com

OΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ - ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ
www.nkdental.com

Γενικές Πληροφορίες




